



НОВИНИ Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 19 (9699) СЕРЕДА, 30 КВІТНЯ 2014 РОКУ

Ціна договірна



ГАВРИЛОВИЧ Роман Васильович

23 квітня 2014 року Розпорядженням в.о.Президента України № 695/2014-рп відповідно до статей 112 та 118 Конституції України ГАВРИЛОВИЧА Романа Васильовича призначено головою Андрушівської районної державної адміністрації.

Гаврилович Р. В. народився 21 жовтня 1981 року в с. Андрушки Попільнянського району Житомирської області. Проживає в Житомирі. Освіта вища. Закінчив Житомирський державний агроекологічний університет за спеціальністю ветеринарна медицина. Працював у різних комерційних структурах міста Житомира.

В Андрушівському районі - новий голова райдержадміністрації

28 квітня в нашому районі з офіційним візитом побував голова Житомирської обласної державної адміністрації КІЗІН Сидір Васильович, якого хлібом-сіллю (фото 1) зустрічали представники влади та громадськість.



1

депутатського корпусу районної ради новопризначеного голову райдержадміністрації Гавриловича Р. В. привітав голова районної ради Костик В. В. та наголосив, що громада Андрушівщини готова до плідної і сумлінної співпраці задля розвитку і процвітання рідного краю.

Голова ОДА Кізн С. В. вручив центральній районній лікарні новий автомобіль швидкої медичної допомоги (фото 3). Головний лікар, де-

В залі засідань районної ради перед керівниками установ, підприємств і організацій, працівниками райдержадміністрації виступив голова облдержадміністрації Кізн С. В. та зачитав Розпорядження в.о. Президента України Олександра Турчинова про призначення Гавриловича Романа Васильовича головою Андрушівської районної державної адміністрації. Вітаючи нового очільника району, він висловив надію на ефективну та наполегливу роботу районної влади, спрямовану на реалізацію намічених реформ та покращення добробуту жителів Андрушівщини, побажав успіхів у роботі.

Новопризначений голова райдержадміністрації Гаврилович Р. В. коротко розповів про свій життєвий і трудовий шлях, зазначив, що докладі максимум зусиль для плідної роботи з метою подальшого зростання добробуту жителів району. Він наголосив, що для нього найважливішими принципами є справедливість, чесність та порядність, чого вимагатиме і від інших. Роман Васильович переконаний, що люди повинні вбачати у владі надійну опору та підтримку, а вона має дбати про матеріальне і духовне багатство суспільства. Свої перші кроки на новій посаді Роман Васильович пообіцяв спрямувати на боротьбу з корупцією.

У виступі Сидора Васильовича йшла мова про складну політичну та економічну ситуацію в нашій державі, про те, що кожен на своє-

му робочому місці має працювати творчо і самовіддано, бути рішучим і старанним у досягненні поставленої мети. Наголосив, що коли підприємства всіх форм власності працюватимуть чесно, вчасно сплачуватимуть податки, то державна казна збагатиться, а кошти підуть на розвиток держави. Адже Україна - це надзвичайно багата країна, але наш народ, на жаль, зараз живе дуже бідно. Підкреслив також, що будуть кадрові зміни, що при підборі керівників цінуватимуться активність й ініціатива. Пообіцяв, що ці зміни не торкнуться чесних і порядних державних службовців, які адекватно сприймаються людьми.

Сидір Васильович закликав органи місцевого самоврядування долучитися до процесу змін, які розпочалися в нашій державі. Вони мають взяти на себе відповідальність за життя територіальних громад, інфраструктуру та благоустрій населених пунктів. Йшла мова про те, що кожен на своєму робочому місці повинен працювати так, щоб почувти людей, адже вони потребують уваги і хочуть відчувати, що в районі відбулися зміни на краще.

Звичайно, новому керівнику району на перших порах буде непросто, не завжди люди схвально оцінюватимуть його ті чи інші рішення, бо іноді вони будуть не популярними, можливо, навіть жорсткими.

Від імені жителів Андрушівщини,



2

путат районної ради Юшинський Ю. В. подякував за подарунок.

Після цього голова облдержадміністрації Кізн С. В. та голова райде-

ржадміністрації Гаврилович Р. В. відвідали приватне підприємство «Імпак» (керівник Маліновський С. В.), яке обробляє 3331 га ріллі та спеціалізується на вирощуванні картоплі й овочів. Окрім того, там вирощують зернові та технічні культури.

Так, протягом останніх чотирьох років на ПП «Імпак» використовується крапельне зрошування при вирощуванні овочів. Постійно оновлюється матеріально-технічна база підприємства. Побудовано сучасний елеватор із сушкою на 5 тис. тонн зерна.

Встановлено лінії для приймання та накопичення картоплі і моркви. Очільник області звернув

увагу на те, що вміле використання земельних ресурсів є гарантією створення нових робочих місць у регіоні.

Директор ПП «Імпак» Маліновський С. В. (фото 2) зазначив, що всі інновації вдається втілювати в життя завдяки команді фахівців.

Марія ОЛЕКСЮК
Фото автора



3

Розпорядження

голови районної ради від 14 квітня 2014 року № 12-од

Про скликання двадцять другої сесії районної ради шостого скликання

Відповідно до ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» скликати двадцять другу сесію районної ради шостого скликання **16 травня 2014 року о 10 годині** в залі засідань районної ради.

На розгляд сесії винести такі питання:

1. Про хід виконання районної Програми забезпечення пожежної безпеки та захисту населення і території Андрушівського району від надзвичайних ситуацій на період 2013 - 2015 років.
2. Про стан виконання в районі вимог законів України та нормативно-правових актів щодо соціального захисту населення.
3. Про виконання Програми «Благоустрій населених пунктів Андрушівського району на 2011-2013 роки».
4. Про внесення змін до районної цільової соціальної Програми протидії захворюванню на туберкульоз до 2016 року.
5. Про стан утримання доріг державної і комунальної власності в районі.
6. Про стан розвитку культури в Андрушівському районі.
7. Звіт голови постійної комісії з питань законності, регламенту, депутатської етики та місцевого самоврядування.
8. Про розгляд подання прокуратури Андрушівського району щодо усунення порушень вимог Закону України «Про меліорацію земель», «Про колективне сільськогосподарське підприємство».
9. План роботи районної ради на II півріччя 2014 року.
10. Питання бюджету.
11. Питання комунальної власності.
12. Різне.

12. Різне.

На сесію запросити депутатів обласної ради, закріплених за районом, голову районної державної адміністрації, заступників голови районної державної адміністрації, начальників управлінь та відділів районної державної адміністрації, міського, селищного, сільських голів, керівників підприємств, установ, організацій району.

Голова районної ради
В. В. КОСТИК

Триває передплата
на районну газету
“НОВИНИ АНДРУШІВЩИНИ”
на II півріччя 2014 року

Читайте в номері:

2 СТОРІНКА
ЧИ ЗНАЄШ ТИ, СВІТЕ,
ЯК СИВО РИДАЄ ПОЛИН,
ЯК ТЯЖКО, ЯК ТУЖНО
МОЄМУ НАРОДУ БОЛИТЬ!..

5 СТОРІНКА
Вітання

